## CORPORACIÓN CAFÉ CORPCAFE C.A.

Guayaquil, 11 de Noviembre de 2004.-

ABOGADO CARLOS R. FERRÍN DE LA TORRE Ciudad.-

De mi consideración:

Tengo el agrado de Ilevar a su conocimiento que los ACCIONISTAS de CORPORACIÓN CAFÉ CORPCAFE C. A. reunidos en Junta General el día de hoy, por unanimidad, resolvieron designarlo a usted como PRESIDENTE de la Compañía por un período de CINCO AÑOS.-

Según el estatuto social de CORPORACIÓN CAFÉ CORPCAFE C. A. la representación legal en forma judicial y extrajudicial de la Compañía la ejercen el Presidente y el Gerente General individualmente.-

Las atribuciones y deberes del PRESIDENTE constan en la Escritura Pública constitutiva de la compañía CORPORACIÓN CAFÉ CORPCAFE C. A., celebrada el 26 de Octubre del 2004, ante el Notario Público Titular Primero del Cantón Guayaquil, Dr. Carlos Quiñónez Velásquez, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 10 de Noviembre del 2004, de fojas 131.173 a 131.192, número 20.392 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 32.326 del Repertorio.-

Dígnese usted hacer constar su aceptación al pie de la presente.-

Atentamente.

Sara Perdomo Briones

SECRETARIA DE LA JUNTA DE ACCIONISTAS

ACEPTO el cargo de PRESIDENTE de la compañía CORPORACIÓN CAFÉ CORPCAFE C. A. que se me confiere según el nombramiento precedente. Guayaquil, 11 de Noviembre de 2004.-

Ab. Carlos R. Ferrin D

PRESIDENTE

CORPORACIÓN CAFÉ CORPCAFE C. A.

C.C. No 0908639651

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de **PRESIDENTE**, de la Compañía **CORPORACION CAFÉ CORPCAFE C.A.**, a favor de **CARLOS R. FERRIN DE LA TORRE**, a foja **132.718**, Registro Mercantil número **20.683**, Repertorio número **32.852**.- Guayaquil, quince de Noviembre del dos mil cuatro.-



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

\$:12,32

REGISTRO MARC MAIL DEL C MTON G'MYAQU'L Valor pagado por este trubajo

ORDEN: 133844

LEGAL: MONICA ALCIVAR AMANUENSE: CARLOS LUCIN

COMPUTO: CARLOS LUCIN

ANOTACION/RAZON: OFIR NAZARENO

REVISADO POR: